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Завдання 1. 
Розрахувати потребу населення регіону в продуктах харчування на рік і порівняти її з виробництвом продуктів харчування підприємствами Рівненської області. Зробити висновки про можливості  господарського комплексу області задовольнити власні потреби в продуктах харчування.

Визначаємо річну потребу населення рівненської області у м’ясі та м’ясопродуктах: 

70кг∙1156,5тис.осіб = 80955тис.кг., або приблизно 81т.

Промислове виробництво м’яса і м’ясопродуктів становить:

6207,5+1660,7+71,7+3024,1+49,8+112+20=11146т., або близько 11,15тис.т.
Різниця 81тис.т.-11,15тис.т.= 69,85тис.т., настільки потреби перевищують виробництво.
Проаналізувавши отримані дані робимо висновок, що потужності промислового виробництва області недостатні для забезпечення власних потреб населення у м’ясі і м’ясопродуктах. Ця проблема вирішується за рахунок завезення цих продуктів з інших регіонів.
Визначаємо річну потребу населення Рівненської області в молоці та молочних продуктах:

360л.∙1156,5тис.осіб = 416340л. це приблизно 416тис.т.

Обсяги промислового виробництва:

6704,6+104,7+3924,6+253,1+11251,4+7081,7=29,3тис.т.

Проаналізувавши отримані дані робимо висновок, що область повністю забезпечує себе молоком і молочними продуктами, майже в двічі.
Визначаємо річну потребу населення рівненської області у цукрі

35,3кг.∙1156,5тис.осіб=40824кг. це приблизно 41т.

Промислове виробництво 62978т. це приблизно 63т.

Отож можна зробити висновок, що населення повністю забезпечує свої потреби в цукрі.
Завдання 2.
Визначити галузі спеціалізації господарства Рівненської області за коефіцієнтом виробництва на одну особу.

Проведемо обчислення щодо цементу.

Коефіцієнт виробництва на одну особу позначимо "К".
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  Проведемо обчислення для будівельної цегли
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 Проведемо обчислення збірних залізобетонних конструкцій і виробів
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Проведемо обчислення для льняних тканин
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Проведемо обчислення для м’яса 
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Проведемо обчислення для ковбасних виробів
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Проведемо обчислення для масла тваринного і сирів жирних


[image: image7.wmf]04

.

1

5

.

2

6

.

2

=

=

K


Проведемо обчислення для консервів
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Проведемо обчислення для цукру-піску
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Проведемо обчислення для кондитерських виробів
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Проведемо обчислення для горілки і лікеро-горілчаних виробів
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Проведемо обчислення для зернових культур
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Проведемо обчислення для цукрових буряків
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Проведемо обчислення для льону-довгунцю (волокно) 
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Проведемо обчислення для картоплі
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Проведемо обчислення для овочів
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Проведемо обчислення для м'яса (реалізація в живій вазі) у тому числі свинини
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Проведемо обчислення для молока
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Проведемо обчислення для яєць
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Проведемо обчислення для вовни
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Провівши обчислення, можна зробити висновок, що галузями спеціалізації будуть цемент, будівельна цегла, тканини лляні, масло тваринне, сири жирні, цукор – пісок, цукрові буряки, льон – довгунець (волокно), картопля, м’ясо (у живій вазі), молоко і яйця. Тому що коефіцієнт виробництва на 1 особу більше одиниці, всі що залишились менше 1 не будуть галузями спеціалізації.

Завдання 3.

На основі даних про потребу в продуктах харчування для 1 особи на рік та інформації про ціни на продуктах харчування на ринках м. Рівне. Обчислити річні витрати особи на продукти харчування сьогодні і рік тому. Порівняти отримані значення із середнім рівнем заробітної плати. Зробити загальні висновки про зміну рівня життя населення.

За місяць в середньому потреба людини у м’ясопродуктах становить 
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Враховуючи ціни 2005 р. витрати на м'ясо становить (припускаємо, що купуємо лише яловичину)

5,8 кг ∙ 23 грн. = 133,4грн.

Враховуючи ціни 2006 р. витрати на м'ясо становить 

5,8 кг ∙ 28 грн. = 162,4грн.

Обчислимо потребу в молочних продуктах в середньому за місяць
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Враховуючи ціни 2005 р. витрати на молочні продукти становить (купуємо тільки молоко)

30 л. ∙ 2,15 (мах) = 64,5грн.

Враховуючи ціни 2006 р. витрати на молоко становить

30 л. ∙ 2,5 (мах) = 75грн.

Обчислюємо потребу 1 людини в цукрі за місяць
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Враховуючи ціни 2005 р. витрати на цукор становить

2,9 кг ∙ 3,5 грн. = 10,15 грн.

Враховуючи ціни 2006 р. 

2,9 кг ∙ 4,6 (мах) = 13,34 грн.

Обчислюємо потребу 1 людини в олії за місяць
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Враховуючи ціни 2005 р.

1,1 ∙ 6,5 (мах) = 7,15

Враховуючи ціни 206 р.

1,1 ∙ 6,5 (мах) = 7,15

Обчислюємо потребу 1 людини в овочах за місяць
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Враховуючи ціни 2005 р. (припускаємо, що купуємо лише капусту)

11,7 кг ∙ 1,6 = 18,72

Враховуючи ціни 2006 р.

11,7 кг ∙ 1,8 = 21,06

Обчислюємо потребу 1 людини в фруктах за місяць
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Враховуючи ціни 2005 р. (припустимо, що купуємо лише банани)

6,25 кг ∙ 4,5 (мах) = 28,12

Враховуючи ціни 2006 р.

6,25 кг ∙ 6,0 (мах) = 37,5

Обчислюємо потребу 1 людини в яйцях за місяць
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Враховуючи ціни за 2005 р.

22 шт. ∙ 38 коп. (мах) = 8,36

Враховуючи ціни 2006 р.

22 шт. ∙ 46 коп. (мах) = 10,56

Підрахуємо скільки потрібно коштів разом на всі ці продукти одній людині за місяць 2005 р.:

133,4+64,5+10,15+7,15+18,72+28,12+8,36=270,4 грн.

Підрахуємо скільки потрібно коштів разом на всі ці продукти одній людині за місяць 2006 р

162,4+75+13,34+7,15+21,06+37,5+10,56=327,01 грн.

Обчисливши і порівнявши отримані значення із середнім рівнем заробітної плати за 2006 р., можна сказати що цих грошей буде мало, адже обчислювались тільки деякі продукти харчування, такий висновок можна зробити і за 2006 р., але коштів потрібно на 56,61 більше в зв’язку з підвищенням цін на деякі продукти харчування, а заробітна плата в 2006 р. підвищилась лише на 48 грн. 
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